
              CO JE NOVÉHO V SYSTÉMECH DUNA PRIVAT A DUNA DENTA 2020.2.14

Kartotéka, záložka Karta
 nové tlačítko pro Lékový záznam na toolbaru  Kartotéky a na formuláři Karta, podzáložce Zdravotní údaje. 

 LZ je funkcionalita systému eRecept umožňující náhled na data, která jsou uložena v centrálním úložišti elektronických
receptů.  Lékaři  a  lékárníci  přistupují  k  systému  eRecept  na  základě  schválení  Státním  ústavem  pro  kontrolu  léčiv
prostřednictvím  autentizačních přístupových údajů vydaných na konkrétní ověřenou osobu.  

Mezi  lékařem a pacientem musí  prokazatelně existovat vztah. Lékař může poprvé nahlédnout do lékového záznamu
pacienta,  pokud  byl  pacientovi  v  minulosti (od  dubna  2016)  v  rámci  poskytnutí zdravotních  služeb  u  daného
poskytovatele již  eRecept  předepsán a následně vydán (tzv.  stálý  pacient)  nebo po prokázání  totožnosti pacienta u
poskytovatele zdravotních služeb předložením identifikačního dokladu pacienta.

Nahlížet na lékový záznam pacienta je možné pouze v souvislosti s poskytováním zdravotních služeb tomuto pacientovi.
Do lékového záznamu je možné nahlédnout pouze u pacienta, který byl při předepisování léčivého přípravku nebo při
digitalizaci listinného receptu v lékárně jednoznačně ztotožněn vůči registru obyvatel (ROB). V případě, že nedojde ke
ztotožnění pacienta, je sice možné elektronický recept vystavit či listinný recept zdigitalizovat, ale léčivé přípravky není
možné jednoznačně přiřadit ke konkrétnímu pacientovi, a tudíž nemohou být ani následně zobrazeny v jeho lékovém
záznamu. 

Ztotožnění pacienta probíhá buď na základě čísla dokladu (občanský průkaz, cestovní pas) nebo pomocí jména, příjmení
data narození + případně adresy (jsou-li v ROB dva pacienti se stejným jménem a datem narození). 



Veškerá komunikace se systémem eRecept je pak přísně sledována a zaznamenávána. Pacient má možnost ověřit si, kdo
do jeho lékového záznamu nahlížel, a to prostřednictvím bezplatné aplikace určené pro pacienty. 
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